PeweHue 3apay
B ABa AeUCTBUA
1 Kknacc




JlapaTe BCIIOMHHUM NMPaBUJIA PadOThI
B rpynime:

°[ oBOpuUM BeXKIUBO,
* Ha3bIBaeM CO0eCeJHUKA 110 MMEHHU,

°* TOBOPUM II0 O4Yepeau, He nmepeouBas
APYT Apyra,

* BHUMATEJIbHO CJYIIAEM,

* YeTKO BHICKA3bIBA€M CBOE MHEHHE,

* co0II0IaeM MOPAAOK HA mapre.




YacTu 3anaum:

1.VciaoBue

2.Bonpoc

3.Penienue
4.01BeT




1. Ha ropke urpaJmu 4
NEeBOYKHA U 5 MAaJBLYUKOB. B
00ea 6 1eTed YU JOMOM.

CKO0JIBKO BCEro aeren UrpaJjio
B MMEeCOUHHUIIE 10 00ema?




2. O 5 Kykoja, a 'y
Purhbl 4 KYKJIbI.

CKOJIbKO BCero KyKo.JI
y A€BOYECK




3. Korma MmaMa nmocraBujia
HA IMOAOKOHHMK 4 HOBBIX
KAKTyCa, BCero MX CTaJjo

14. CKoOJIBKO KAaKTYCOB

ObLJI0 HA IOIOKOHHHKE
cHauaJia?




Bumsa na kanukynax npouuman 8 cka3ok, a
pacckazoe — na 3 0oavue. CKOMbKO
pacckazoe npouuman Bumsa?

CKO1bKO 6ce2o CKa30K U paccKasos
npouuman Bumsa na kanukynax?




1) Ha nepBon 2) Ha nepBowm
npoBonoke 10 npoBonoke 10
LLIAPUKOB, a Ha LLIAPUKOB, a Ha
BTOpoM Ha 3 wapa BTopomn /. CKOMbKO
MeHbLUe. CKONMbKO  BCEro LwapoB Ha
LLIAPUKOB Ha BTOPOW [ABYX NPOBOSIOKax?
NPoOBOSIOKE™?
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B ogHOM awmke 8 kr 9610k, a B ApYrom- Ha 2 Kr
bonblwe. CKOMNbKO BCEro KUSTOrpaMmoB 96710K B

8
8 Kr -

\

Ha 2 Kr 6onblue



TTnaH peweHus:
1) Y3Haro maccy 960K BO BTOpOM ALUKe.

2) Y3Haro maccy 960K B ABYX ALMKAX.

PelweHue: 1) 8+2=10(kr)
2) 8+10=18(kr)
Otset: 18 Kr 26,710K B ABYX ALMKAX



l'?. Ha 4 WT. 6onbLue!




